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INFORMAÇÕES DO(A) COLABORADOR(A)

Nome Completo Nº do CRP

Felipe Bini 08/23242

DATA DA REUNIÃO

25/04/2022
HORÁRIO DA REUNIÃO

19:00
HORÁRIO DE TÉRMINO DA REUNIÃO

21:30

LOCAL DA REUNIÃO

Online

Presentes
COLABORADOR COM PORTARIA

Nome Completo Nº do CRP Nº da Portaria

Jully Annye Gallo Lacerda 08/26058 088-21

Neuza de Jesus Santos Brachak 08/28636 026-19

Fabiane Kravutschke Bogdanovicz 08/19219 037-20

Felipe Bini 08/23242 269-21

PSICÓLOGAS(OS)

Nome Completo Nº do CRP

Carine Suder Fernandes 08/11346

PAUTA

1. Repasse do COREP
2. Repasse sobre palestra de Ética na Psicologia na Uniguairacá
3. Ações para a luta antimanicomial
4. Eventos de rodas de conversa: "repercussões do suicídio de psicólogos e estudantes" e "vou me formar, e
agora?"
5. Plenária de Maio

DESENVOLVIMENTO DA REUNIÃO

Antes de se entrar nas pautas, foi apresentado Carine Suder Fernandes como futura nova integrante da setorial
Centro Oeste. Na presente ata de reunião, sua portaria ainda não havia saído.
1. Repassado por Jully que foram 30 propostas nacionais aprovadas, 125 propostas regionais. Fabiane comenta de
fazer uma nota sobre o repasse para enviar ao grupo de WhatsApp com os psicólogos da região. Jully comenta que
irá passar no grupo dos psicólogos da região o link das propostas. Fabi repassa sobre a apresentação das 3 chapas
no ultimo dia do COREP, Em Frente com Diálogo, Novos Tempos e Toda Psicologia. Repassa também a diferença
dessa vez sobre os marcadores sociais e que a chapa é homologada após uma avaliação dos conformes. Felipe



comenta dos marcadores sociais pro CNP, 15 no mínimo pelo 08, 20% para pessoas negras, 10% para PCD e
LGBTQIAP+. Fabi comenta que a quantidade diminuiu de delegados por conta do online e Jully comenta sobre ser a
pandemia ter afetado. Carine sugere que a baixa presença de gente no COREP pode indicar a necessidade de fazer
mais ações voltadas para a participação nas faculdades. Sobre o período eleitoral, Fabi faz a sugestão de se fazer
uma nota no grupo do whatsapp também. Comenta-se sobre o problema da quantidade de propostas regionais, o
que dificulta uma abordagem de comunicação sobre elas. A conversa também perpassa a importância de educar a
população sobre a psicologia. Organiza-se uma mensagem possível para a região sobre os repasses, além da
organização por parte dos membros de ler e resumir as propostas;
2. Discute-se sobre a palestra ser presencial ou hibrida para contar com a participação da COF. Fabiane propõe
para a setorial se apresentar no evento. Confirma-se a data 29 de Junho das 19:30 as 21:00 como o dia para essa
palestra;
3. Discute-se a necessidade de um evento sobre a luta antimanicomial. Felipe apresenta que a Uniguairacá está
planejando três dias de trabalho em cima da temática e há a possibilidade de um desses dias ser organizado junto
com a setorial. Carine propõe discutir a luta antimanicomial em consonância com outras datas desse mês,
enquanto Jully comenta sua preocupação sobre a situação da região. Fabiane indica da importância de trazer a
tona as dificuldades enfrentadas pela saúde mental enquanto política pública, no nível nacional e regional, e Jully
concorda, levando-se em conta as propostas de certos vereadores da cidade de abrir uma ala psiquiatrica
novamente. Levanta-se o nome de três pessoas que poderiam compor uma mesa sobre a temática da luta
antimanicomial na região, sendo os psicólogos Emanuelly Peplinski (do CAPS-AD) e Jonathan Schneider (CAPS II) e o
enfermeiro Luiz Gustavo Duarte, enfermeiro responsável pela ala psiquiatrica do Instituto Virmond no tempo de seu
fechamento;
4. A roda de conversa "repercussões do suicídio de psicólogos e estudantes" propõe-se ser no final de Agosto e
discute-se sobre se fazer um "in memorian" aos psicólogos e estudantes que recentemente cometeram suicídio na
região. Decide-se não citar nomes especificos por uma série de problemáticas, mas apontar que os casos
aconteceram e a importância de se discutir esse assunto. Levanta-se o nome do psicólogo Paulo Vitor para essa
roda de conversa, além da possibilidade de se fazer 100% online em Julho. Sobre o "vou me formar e agora?",
organiza-se para que ocorra em Agosto e a possibilidade de se utilizar o teatro municipal;
5. Fabi faz os repasses: não é certo se será hibrido, está para ser decidido naquela semana. Plenária ocorrerá no
dia 28 e precisa ser decidido quem da setorial irá participar. Cita-se que é bom Carine participar se for online
devido ao lançamento de sua portaria e ela mesma coloca que se for online e pela manhã, poderá participar.
Fabiane e Neuza também tem disponibilidade, essa ultima se for online. Será definido após a confirmação do
modelo da plenária.

ENCAMINHAMENTOS

1. Membros da setorial devem ler e resumir as propostas regionais para comunicar aos psicólogos.
2. Será confirmado ainda a participação do COF; Membros da setorial (Carine) também ficaram de marcar a
participação;
3. Organização do evento e convite aos profissionais levantados durante a reunião. Ficou-se entendido que
Emanuelly seria convidada por Carine, Luiz Gustavo por Jully e Jonathan por Felipe;
4. Convite ao Paulo Vitor; Carine se disponibiliza a conversar com Elenita Lodi (diretora técnica e secretaria-interina
da Secretaria de Assistência Social e Desenvolvimento) para o uso do teatro. Também é combinado de se retomar
essa pauta na próxima reunião;
5. Definição se a plenária será online ou presencial.

Outros pontos discutidos e encaminhados para serem pautas na próxima reunião foram:
1. sobre os participantes da setorial que não estão conseguindo participar das reuniões e atividades e;
2. A possibilidade das reuniões retornarem a ser presencial, possivelmente em Junho ou Julho.

DATA DA PRÓXIMA REUNIÃO

23/05/2022

COLABORADOR(A) RESPONSÁVEL POR REDIGIR A ATA



Nome Completo Nº do CRP Nº da Portaria

Felipe Bini 08/23242 269-21

E-MAIL

felipe_s_bini@hotmail.com
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